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Krajská nemocnice T. Bati ve Zlíně spouští nový projekt Den s primářem. Zatím pilotní
akce umožní studentům medicíny strávit den přímo na oddělení. Iniciativa cílí na mediky,
kteří hledají konkrétní zkušenost z nemocničního provozu. V daný den se setkají s
primářem nebo jeho zástupcem maximálně dva studenti, oddělení si vybírají sami dle svých
preferencí.

„Chceme ukázat specifika jednotlivých pracovišť, jejich atmosféru i tým. Věříme, že osobní kontakt s
odborníkem může být rozhodujícím faktorem pro zájemce, kteří váhají nebo si nejsou jistí, kam po
škole nastoupit,“ říká člen představenstva KNTB pro personalistiku a ekonomiku Ing. Martin Déva.
Studenti si v rámci daného dne projdou celé oddělení – jeho lůžkovou část, ambulantní sektor,
podívají se také na další specializovaná pracoviště jednotlivých oddělení – například do spánkové
laboratoře na plicním oddělení, Emergency roomu v rámci urgentní medicíny nebo operační sál.

„Budoucí lékaři budou mít příležitost seznámit se s kolektivem a neformálně si popovídat s mladými
kolegy o jejich začátcích právě v naší nemocnici. Věříme, že osobní zkušenost a otevřená atmosféra
jim pomohou lépe si představit, jak může vypadat jejich profesní start. A samozřejmě bude prostor i
pro dotazy, které rádi zodpoví primář či primářka daného oddělení,“ dodává náměstkyně pro
personální řízení Mgr. Vendula Pírková. Zároveň doplňuje, že nemocnice poskytuje mladým lékařům
kvalitní zázemí pro vstup do praxe, ale také příležitost dále se odborně posouvat. „Nabízíme jim
vzdělávání pod vedením zkušených lékařů i zapojení do vědecko-výzkumných aktivit. Jsme moderně
se rozvíjející krajská nemocnice, která stojí o šikovné a motivované mladé lékaře.“

Projekt vítají i samotní lékaři. „Mladí absolventi často nevědí, co od prvního zaměstnání čekat. Rádi
jim ukážeme chod oddělení, naši práci i kolegy. A pak se na ně budeme těšit po dokončení studia,“
uzavírá s úsměvem primář Plicního oddělení KNTB MUDr. Gustáv Ondrejka, Ph.D.
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